
普通科 
64% 

情  報  

ビ ジ  

ネス科 
20% 

会  計  

ビ ジ  

ネス科 
16% 

一番興味を持っている学

科 

H27オープンハイスクールアンケート結果 

進学 
37% 

就職 
19% 

英語   

教育 
11% 

資格   

取得 
15% 

学力 
18% 

その理由（複数回答可） 

○普通科のニーズが高い  ○上級学校への進路希望が多い 

４ 



21.8% 

17.1% 

18.6% 

33.2% 

32.0% 

35.6% 

13.7% 

11.3% 

11.4% 

29.0% 

32.0% 

30.7% 

2.3% 

7.6% 

3.8% 

H26

H25

H24

就職 大学 短大 専修・各種 その他 

年度別進路内訳 

進学者の割合 

71.0% 
73.0% 

71.0% 

75.0% 74.0% 
76.0% 

73.0% 

78.0% 77.0% 76.0% 

H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26

年度 

５ 



36.6% 

19.0% 

45.5% 

27.6% 

33.8% 

23.8% 

1.7% 

5.0% 

6.9% 

14.1% 

31.6% 

16.7% 

23.7% 

27.3% 

27.5% 

56.4% 

35.0% 

46.6% 

15.5% 

13.9% 

12.1% 

11.8% 

10.4% 

11.3% 

8.5% 

10.0% 

16.4% 

31.0% 

30.4% 

24.2% 

35.5% 

23.4% 

35.0% 

27.4% 

38.3% 

27.6% 

2.8% 

5.1% 

1.5% 

1.3% 

5.2% 

2.5% 

6.0% 

11.7% 

2.6% 

H26会計ビジネス科 

H25会計ビジネス科 

H24会計ビジネス科 

H26情報ビジネス科 

H25情報ビジネス科 

H24情報ビジネス科 

H26普 通 科 

H25普 通 科 

H24普 通 科 

就職 大学 短大 専修・各種 その他 

年度別科別進路状況 

○商業科2科とも就職より、進学者が増えている 
６ 


